
 
   
  
  

  
  
 

9.2.2023 

 

VANHUSNEUVOSTON  KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 9.2.2023 

 
AIKA   9.2.2023 KLO 16-17.10 

PAIKALLA  Tuomo Jartti varapj.  Eläkeliiton Virtain yhd. ry 

  Eila Kalliomäki  Kaupunginhallitus 

  Erkki Koskinen  Virtain Seniorit ry 

  Auli Arpiainen  Tekninen lautakunta 

  Riitta Kammonen  Virtain Sotaveteraanit ry 

  Sirkka Koreasalo  Virtain Eläkkeensaajat ry 

  Anu Maijala   Pirkanmaan hyvinvointialue / 

     Keiturin sote 

  Erkki Kujala  (varaj.)  Virtain sotainvalidit ry 

  Minna Koskinen  Hyvinvointijohtaja / 

     Virtain kaupunki 

  Anne Haapaniemi   Virtain Seniorit ry 

POISSA  Keijo Kaleva  Perusturvalautakunta 

 

 

1§ Vanhusneuvoston varapj. avasi vanhusneuvoston kokouksen klo 
16. 

2§ Todettiin läsnäolijat, pidettiin lyhyt esittäytymiskierros ja todettiin 
kokouksen olevan päätösvaltainen. 

3§ Vanhusneuvoston järjestäytyminen 

 Vanhusneuvoston puheenjohtaja Anne Haapaniemi on ilmoittanut 
erostaan, jonka vuoksi vanhusneuvostolle tulee valita uusi 
puheenjohtaja. Puheenjohtajaksi valittiin Erkki Koskinen – Virtain 
Seniorit. 



 
   
  
  

  
  
 

 Varapuheenjohtajaksi valittiin Riitta Kammonen – Virtain 
Sotaveteraanit. 

Vanhusneuvoston sihteeriksi valittiin hyvinvointijohtaja Minna 
Koskinen. Varajäsenenä toimii hyvinvointiohjaaja Lea Koskimäki. 

Hyvinvointilautakunta nimeää oman edustajan 21.2. pidettävässä 
kokouksessa. 

 

4§  Osallistuminen tutkimukseen; Kuntien demokratiarooli 
muutoksessa; vanhusneuvostojen muuttuva rooli kuntien 
demokratiamuutoksen heijastumana. 

 Anne Haapaniemi esitteli tutkimusta ja käytiin läpi tutkimuksen 
tavoitteita ja tarkoitusta. Tutkimuksen tavoitteena on tutkia 
vanhusneuvostojen muuttuvaa roolia ja tuottaa tietoa kuntien 
demokratianäkökulman muutoksesta. Tutkimuskohteena ovat 
Tampere, Pirkkala ja Virrat sekä Pirkanmaan hyvinvointialue. 

 Yhteisen keskustelun jälkeen päätettiin yksimielisesti osallistua 
tutkimukseen. Sihteeri toimittaa vanhusneuvoston yhteystiedot 
tutkimusjohtajalle. Vanhusneuvoston jäseniä tullaan 
haastattelemaan ja tutkimuksesta halutaan osallistua myös 
vanhusneuvoston kokouksiin. Tutkimuksen toteuttamisaika on 
1.1.2023-30.6.2024. 

 Tutkimushankkeen lyhyt tiivistelmä pöytäkirjan liitteenä. 

 

5§ Muut asiat 

1. Vanhusneuvostolle tuotiin tiedoksi 11.1.23 pidetty 
kuulemistilaisuuden muistio koskien kotona asuvien iäkkäitä. 
Muistio pöytäkirjan liitteenä. 

2. Pyydetään vanhusneuvoston edelliseltä sihteeriltä edelliset 
pöytäkirjat ja tarvittaessa keskeneräiset asiat. Sihteeri hoitaa. 

3. Hyvinvoinnin toimiala järjestää Virroilla hyvinvointimessut 
Virrat-päivänä 20.10.2023. Suunnitellaan vanhusneuvoston 
roolia ja ideoita messuille seuraavassa kokouksessa. 

4. Yleisimmille ikäihmisten kohtaamispaikoille olisi hyvä saada 
ilmoitustaulut tulevista tapahtumista. Tätä selvitetään. 

5. Nuorisotiloissa halutaan kokeilla ikäihmisille suunnattua 
kohtaamispaikkaa, jossa olisi pienimuotoisesti jotakin 
yhteisöllistä tapahtumaa kahvin kera. Eila tiedustelee 
seurakunnalta heidän tapaamisten ajankohtaa, jolla vältetään 
päällekkäiset tapahtumat. Sovitaan ajankohta myöhemmin, 
mutta alustava aikataulu huhtikuulle. 



 
   
  
  

  
  
 

 

6§   Seuraava kokous pidetään 30.3. klo 16 kokoushuone 371. 

 

7§   Varapuheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.10. 

 

 

 

9.2.2023  Virrat 

 

 

Minna Koskinen   Tuomo Jartti 

sihteeri    kokouksen puheenjohtaja 

 

  

LIITE 1  Lyhyt kuvaus tutkimushankkeesta 

 

LIITE 2 Muistio kotona asuvien iäkkäiden kuulemistilaisuudesta Kisapirtillä 
11.12023 

 

 

 

 

 

 


